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Městská policie zve na další bezplatný kurz pro veřejnost 
 
Ve středu 23. února 2011 se v budově bývalého ředitelství Městské policie Ostrava na ul. 
Hlubinské 6 v Moravské Ostravě koná druhý letošní bezplatný kurz pro veřejnost, pořádaný 
městskou policií. 
Ústředním tématem bude prevence zneužívání návykových látek a kromě strážníků městské policie 
si občané budou moci na toto téma popovídat se zaměstnancem společnosti RENARKON a 
koordinátorem protidrogové problematiky z Magistrátu města Ostravy. 
Samozřejmě nebude chybět oblíbená sebeobrana a závěrečná diskuze na nejrůznější témata, která 
budou přítomné zajímat. Pro děti bude připraven i tentokrát dětský koutek. 
Připomínáme, že je vhodné si s sebou vzít sportovní oblečení pro výuku sebeobrany, popř. 
hygienické potřeby. Prostor pro převlečení se a sprchy jsou k dispozici. Sportovní obuv není 
potřeba, výuka probíhá na žíněnkách. 
Těšíme se na účast, kterou není nutno předem avizovat. V případě potřeby jsme k dispozici pro 
zodpovězení dotazů na tel. č. 599 414 165 nebo 950 739 407 – 408, lze také využít elektronické 
adresy info@mpostrava.cz. 
 
Blok bezplatných kurzů, pořádaných v rámci projektu Bezpečnější Ostrava se v tomto roce skládá 
z celkem 12 setkání s občany. To první máme za sebou. Konalo se dne 26.1.2011 a místem konání 
byla tentokrát budova nového integrovaného bezpečnostního centra v Ostravě. Unikátní možnosti 
prohlédnout si prostory, kde operátoři hasičů, policistů, zdravotníků a strážníků přijímají tísňová 
volání, využilo 31 občanů, kteří se kurzu zúčastnili. 
20 žen a 11 mužů si nejprve vyslechlo přednášku na téma krizové řízení v rámci města i kraje a poté 
se v doprovodu vedoucího operačních techniků za městskou policii odebrali na galerii nad 
dispečerským sálem. Na vlastní oči tak mohli vidět pracovní a technické zázemí operátorů, kteří 
přijímají tísňová volání z celého kraje. Následovala oblíbená sebeobrana, při níž se zájemci mohli 
alespoň v základech naučit obraně při škrcení, sevření, napadení s nožem nebo i střelnou zbraní. V 
rámci závěrečné diskuze se občané zajímali o problematiku bezdomovectví, kouření na zastávkách, 
znečišťování veřejného prostranství psími exkrementy a pravidla pro volný pohyb psů. Byly 
pokládány také dotazy týkající se sprejerství a možnosti se realizovat na plochách legálně určených 
právě pro výtvarné aktivity tohoto druhu.  
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